



СВІДОЦТВО

Міністерство освіти і науки України
Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника

СВІДОЦТВО
про підвищення кваліфікації
СЕ22 № 1238
видане про те, що
Гоцуляк Катерина Іванівна

у період з 20 лютого 2023 року по 24 лютого 2023 року підвищував(ла) кваліфікацію у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника за програмою підвищення кваліфікації для педагогічних (науково-педагогічних) працівників, які забезпечують навчання здобувачів освіти у закладах фахової передвищої та вищої освіти при викладанні фахових дисциплін «Педагогіка», «Дитяча та педагогічна психологія», «Основи психології» за напрямом, визначеним п.15 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого Постановою КМУ від 21.08.2019 №800, за темою:

**«ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИКЛАДАЧА В УМОВАХ
ВОЄННОГО СТАНУ»**

в обсязі 30 акад. год. (1,0 кредит ЄКТС)

Наказ № 80 від 13.02.2023р.

**За час навчання опрацював(ла) такі
теми навчальних модулів:**

Назва навчальних модулів і змістових тем	Компетентності (опис досягнутих результатів навчання)	Навчальний час (год)
Модуль I. Особливості професійного розвитку педагога в умовах воєнного часу Тема 1. Інноватика в освіті. Професійний розвиток викладача: реалії та виклики війни. Тема 2. Вимоги до акредитації ОП. Особливості розроблення та змістового наповнення навчальних програм вибіркових дисциплін. Тема 3. Освітні тренди в умовах розвитку цифрового суспільства: МВОК, іммерсивне навчання, Agile-технології, мікронавчання та інші. Тема 4. Психологічна резильєнтність педагогічних працівників в умовах війни / Технологія розв'язання педагогічного конфлікту.	Удосконалення інноваційної, інформаційно-комунікаційної, медійно-цифрової та мовленнєвої компетентностей щодо здатності: -використовувати педагогічні інновації для організації освітнього процесу у закладі освіти та особистісно-професійного розвитку в умовах війни; -оцінювати освітню програму на предмет її відповідності стандарту освіти, аналізувати доцільність і правильність формулювання результатів навчання; -експериментувати психолого-педагогічний інструментарій для розвитку комунікативної діяльності та попередження педагогічних конфліктів; -інтегрувати цифрові інструменти й ресурси для візуалізації, проектування та створення дидактичних кейсів у навчальній діяльності здобувачів освіти; -виявляти резильєнтність як особистісний ресурс викладача в умовах війни	12 год
Модуль II. Дидактичні та виховні аспекти створення інноваційного середовища закладу освіти Тема 1. Рефлексія як етап навчального заняття: цифрові інструменти й ефективні прийоми. Тема 2. Особливості використання методу кейсів. Тема 3. Освітні практики подолання кібербулінгу в сучасному закладі освіти Тема 4. Педагогічні ідеї для проведення студентських дебатів на занятті: інструменти та прийоми. Тема 5. Fusion 360 - програмне забезпечення для роботи з проєктами – від ідеї до готового виробу / Інтелект-карти як інструмент візуалізації та структурування мовного й літературного матеріалу в процесі навчання здобувачів освіти.	-експериментувати психолого-педагогічний інструментарій для розвитку комунікативної діяльності та попередження педагогічних конфліктів; -інтегрувати цифрові інструменти й ресурси для візуалізації, проектування та створення дидактичних кейсів у навчальній діяльності здобувачів освіти; -виявляти резильєнтність як особистісний ресурс викладача в умовах війни	18 год

Успішно презентував(ла) результати самостійної роботи щодо використання цифрових технологій в професійній практиці та пройшов(ла) підсумкове тестування.

Проректор з науково-педагогічної роботи

Руслан ЗАПУХЛЯК

27 лютого 2023 року
місто Івано-Франківськ

реєстраційний номер 1238/22